

## 全市新提任县处级领导干部领导能力提升专题研讨班开班

陈德明作专题授课

本报讯(全媒体记者 孙莹)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面推进党员干部教育“铸魂赋能”精培工程落地落实,8月29日,全市新提任县处级领导干部领导能力提升专题研讨班开班。市委副书记、政法委书记、市委党校校长陈德明作专题授课。

在授课中,陈德明以“践行新时

代党的组织路线,不断提升领导干部执政能力和领导水平”为主题,围绕“什么是执政能力,都包含哪些内容”“一把手”和副职如何提升执政能力和领导水平”两个方面进行深入讲解,观点明晰、论证有力、思想深刻、语重心长。

陈德明指出,践行新时代党的组织路线,建设忠诚干净担当的高素质

干部队伍是关键。在新时代,领导干部要勇于正视能力不足的危险,向书本学习,向时代学习,向实践学习,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,提升新能力,努力在实践中增加才干,从容应对各种风险和挑战,与时俱进地创新工作思路,化解各种前所未有的突然事件和重大矛盾,创造性地解决各种问题,推进党和国家

各项事业的健康发展,全面提高为人民服务的本领。

研讨班由市委组织部相关负责同志主持,参加学员57人。

通过开展系统培训,不断提升新提任县处级领导干部政治素质、党性修养和专业能力,为推动四平高质量发展、全面建设社会主义现代化新四平提供思想政治保证、人才保证和智力支持。

## 压实责任 精准发力

### 王昊昱检查督导国家卫生城市常态化管理工作

本报讯(全媒体记者 邵杰)8月26日上午,为做好卫生城市常态化管理工作,副市长王昊昱带领市直相关部门及铁东区、铁西区相关领导深入建成区各实地点位,开展检查调研工作。

王昊昱一行先后到铁东区万达C区、吴华正门附近、北桥检测线、铁西区红嘴子星河湾附近、南湖市

场、阳光首府小区等地,通过检查发现还有建筑垃圾、生活垃圾积存等问题,对现场发现的问题一一交办,对下一步完善提升工作提出指导意见。

王昊昱指出,作为国家卫生城市常态长效管理是必须的,要进一步加强责任意识,切实扛起政治责任。要切实放在细节上下功夫,要保持良好现

状,巩固扩大成果,采取更加精准、更加得力、更加有效的举措,高标准、高质量完成各项任务,更好地造福全市人民。

王昊昱强调,属地和各相关部门要切实负起责任,加快问题整改,落实常态化巡查工作机制,不断提升日常管理水平。要压实责任,严格落实点位责任制度,查漏

补缺,加快问题整改,切实把举措转化为行动,做实做细各项工作。要精准发力,聚焦重点难点,抓好关键环节,加大巡查力度,强化督查问效,推进城市精细化管理。要常抓不懈,把功夫下在平时,持续推进完善各类型长效机制建设,常态抓、常态管,使之以恒推进各项常态化管理工作。

## 保安全 抓质量 赶进度

### 王善斌对我市部分道路和桥梁建设情况进行早检

本报讯(全媒体记者 邢天笑)8月29日早,副市长王善斌带领市直相关部门负责同志,对我市部分道路和桥梁建设情况进行早检。

王善斌一行先后前往西湖街公铁立交桥、阳光新城北侧道路、东丰路、平东二小东侧、苗圃路、植物园街与电

厂专用线平交道口和勤俭路等地,重点检查道路及桥梁建设情况,询问项目征地拆迁及项目工期、工程质量等情况。在检查中,王善斌要求各有关部门和施工单位保安全、抓质量、赶进度,力争项目早日完工,切实改善民生、服务发展,提高城市形象品位。

王善斌强调,各有关部门和施工单位要牢固树立时间节点意识,结合工程实际情况,科学制定施工方案,合理安排施工计划,在确保施工安全和工程质量的前提下千方百计加快施工进度,打造精品工程。各方要压实责任,加强协调联系,密切沟通配合,形

成工作合力,及时协调解决项目推进中遇到的困难和问题,加大有关政策宣传引导力度,耐心细致做好群众思想工作,为工程顺利推进营造良好外部环境。要强化安全生产管理,加强对重点项目、重点环节的监督管理,坚决防范和遏制各类安全事故发生。



近日,由市志愿服务联合会主办,爱心集结号志愿服务队承办的“中秋月饼义卖助学”活动正式开启。图为义卖现场。  
全媒体记者 王翌頔 摄

培育和践行社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

(上接一版)今天,从创造荒原变林海奇迹的塞罕坝林场,到美丽经济已成为靓丽名片的浙江安吉,再到沙丘披绿衣、沙土变良田的库布其沙漠……一个个生动范例,印证着中国经济社会绿色低碳转型发展的成效。同时也为世界带来启示:“人不负青山,青山不负人”,保护生态环境和发展经济完全可以并行不悖。

环境修复和改善,是一个需要付

出长期艰苦努力的过程,必须坚持不懈、奋发有为。山西右玉曾是不毛之地,正是凭借“一张铁锹两只手,咬定绿化不放松”的劲头,当地干部群众坚持不懈植树造林,成就了如今的塞上绿洲;福建长汀一度“山光、水浊、田瘦、人穷”,正是依靠“进则全胜,不进则退”的精神,大家苦干实干、持续治理水土流失,书写了绿满荒山的传奇。良好生态环境是最公平的公共产

品,人人都是受益者,人人也都应该是参与者。从自己做起、从现在开始,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,用行动为生态文明建设添砖加瓦,才能凝聚起攻坚克难、一往无前的强大力量,迸发出建设美丽中国的磅礴伟力。

国家森林公园云海磅礴、美不胜收,工人们在蓝天白云下的海岸维修船只,果农在田园风光中搬运刚采摘的鲜

桃……最近,“晒晒我的‘家乡蓝’”摄影作品征集活动引发关注,大家纷纷晒出家乡蓝天,汇聚成生动的“天空相册”。一幅幅照片,从一个侧面展现出我国生态文明建设取得的显著成效。在习近平生态文明思想指引下,锲而不舍、驰而不息、久久为功,我们一定能建成天更蓝、山更绿、水更清的美丽中国,实现人与自然和谐共生的现代化,持续书写世所瞩目的文明史诗。

## 托稳文旅产业“复苏盘”

人,开园当天接待游客13万人。

### 服务产业保增长 帮扶企业解难题

四平市文广旅局积极服务企业提档升级,助力文旅产业增长。上半年,中影互娱(四平)文化传媒有限公司营业收入1279万元,提前超额完成增长目标;四平青年文化传媒有限公司营业收入42.1万元,同比增长23.46%;伊通伊美生态园营业收入555万元,同比增长35%。3户规上企业营业收入共达1876.1万元。预计3年内,规上企业可发展到9处。

8月13日,四平市铁东区政府与省坤博地产公司联合举办的“美丽四平 魅力铁东”——群星闪耀城市之光大型演唱会激情上演,情歌王子张

信哲等实力派歌手齐聚四平,为广大市民倾力打造极致的视听盛宴,用优美的歌声感受家乡四平的独特风情。

按照“服务企业年”工作要求,市文广旅局遍访全市153家文旅企业,确定企业知心人47名,收集问题34个,其中涉及客流量、经营成本2个共性问题,以及中影互娱缺少专业人才、四平青年节目报审时间过长、唛歌量贩式歌厅用工难、苹果纯K嗨歌广场房费过高、华庭盛宴KTV房屋租赁费高等5个个性问题。出台相应政策后,问题已经全部解决。

市文广旅局在走访企业时了解到,中影互娱(四平)文化传媒有限公司缺少专业性人才。经过多次沟通,促成中影互娱公司与四平职业技术类学校进行“校企合作”,双方共同制定具体培训课程,通过6个月培训,使

新入职学员达到了企业用工标准。“多亏文旅部门的多次主动协调沟通,才让我们中影互娱如虎添翼,有了后备人才支撑。”中影互娱公司总经理王秋无限感慨地说。

市文广旅局积极运用再贷款、再贴现等货币政策工具,支持银行机构加大对文化旅游、餐饮住宿等受疫情影响较大行业企业的信贷支持力度。该局为响应吉林省2022年“百城百区”助企惠民文化和旅游消费促进活动,与四平银联主动对接,同时组织文旅企业和文旅消费集聚场所积极参与,实现全省文旅助企同步,充分享受减免交易手续费政策。抢抓专项债黄金期,积极与各县(市)区共同谋划申报项目,重点与铁东区共同推进转山湖景区整体提升专项债项目,尽快纳入财政部部门专项债储备库。

## 党建引领 三方聚力 提升社区治理精细化水平

### ——铁西区新铁社区推动社区治理工作记事

通讯员 侯雨忻

铁西区站前街道新铁社区党委有效整合市区两级包保党员干部、社区工作人员、“三长+帮帮团”志愿者的力量,形成“党建引领、三方聚力”平战结合指挥体系,畅通基层治理的“毛细血管”,不断提升社区治理精细化水平。

### 党建引领

#### 贯穿基层治理“一条线”

新铁社区党委坚持以党支部标准化体系(BTX)建设为抓手,不断提升基层治理效能。

推动“兼合式”党支部建设,吸纳党员248人,将“支部建在网格上”,实现5个小区13个网格全覆盖。推行“双报到”“党员包片联户”“党员认领‘微心愿’”等制度,鼓励在职党员进社区,收集社情民意、化解矛盾纠纷,为居民群众提供服务。

疫情防控期间,社区成立小区服务(作战)单元临时党支部4个,设置党员先锋岗3个,将市区两级下沉党员干部和网格长、“帮帮团”志愿者中的党员纳入其中,筑牢疫情防控“红色堡垒”。社区“三长”党员占比70%以上,切实发挥先锋模范带头作用,冲锋在前,彰显本色,其中新开小区23号楼楼长杨万春,尽管71岁高龄,但从2020年至今,仍义无反顾坚守在抗疫一线。

### 凝聚合力

#### 拧成共战疫情“一股绳”

社区指挥中心“三人组”,统一指挥调度社区内所有防疫工作力量,拧成共战疫情“一根绳”。

静态管理期间,铁宅小区17号楼居民突发脑出血,社区工作人员和包保党员干部将其送往医院,患者得到了及时救助;3名居民燃气中毒,第一时间将已昏迷居民送往医院,并为其垫付了医药费……他们用实际行动展现了社区指挥中心队伍的“奉献精神”。

包保部门与社区党委成立党员

突击队,他们心系群众,主动“接单”群众需求,配送物资,站岗值守,提供便民服务100余次,为疫情防控工作提供强力保障。“三长+帮帮团”志愿者积极参与,自觉排班负责无物业小区文众小区的防控工作。新开小区实现了封控区后,小区的“三长+帮帮团”志愿者出不了门,他们就把微信群变成“新阵地”,帮助网格员订菜收款、耐心解答居民问题、安抚居民情绪,推动疫情防控工作顺利开展。

### 细致服务

#### 织密造福群众“一张网”

市区两级包保党员干部、社区工作者和“三长+帮帮团”志愿者,三方共同携手织密群众生活的“幸福网”。

坚持疫情常态管理重心不偏移。常态化疫情防控任重道远,社区工作者持续做好信息流调、外返管理等工作;下沉党员干部督促商户查验“两码”及测温消杀;志愿者走访排查,提醒外返人员及时报备。三方落实精准防疫、科学防疫的要求,切实保障居民群众生命健康安全。

包保部门和社区共同研究对策、制定措施,破解难题,为居民提供优质服务。社区注重关爱弱势群体,为辖区包括29名独居老人在内的45名特殊人员建立台账,每日电话问询,关注他们的身心健康和生活所需。包保部门开展“我为群众办实事”实践活动,清理杂草和小广告,助力环境卫生整治。市委宣

传部、市委网信办在汛期帮助社区解决小区内排水不畅的问题,市建行帮助社区解决小区内危房的问题,出资为社区制作图板等,满足群众需求,改善居民居住环境。

保持共建共治共享初心不动摇。社区党委推行居民自治主导网格化管理,在“三长+帮帮团”的带动下,新铁社区实现了民事民提、民事民议、民事民办,构建了“人人有责、人人尽责、人人享有”的基层治理新格局。



## 党史上的今天

1980年8月30日,五届全国人大三次会议在北京举行,通过了《国籍法》《婚姻法》《个人所得税法》《中外合资经营企业所得税法》;通过了关于修改宪法第四十五条的决定。(党研)

## 关于中国农业发展银行梨树县支行 处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月2日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价14.435万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

### 声明作废

●梨树县梨树镇脉灵康健康生活馆将食品经营许可证正本丢失,许可证作废。

### 门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户,325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话:  
张先生 13009025610  
徐先生 15981521399  
刘先生 13904340496